



H·看见自贸港·图说成就迎两会

向着幸福的明天出发

增收



在澄迈大丰镇的荔枝园里，果农们忙着采摘荔枝，打包上市。（资料图）

复旦大学附属中山医院
中国科学院院士
心内科主任
葛均波

2018年，我带着团队正式入驻博鳌乐城国际医疗旅游先行区内的博鳌超级医院。近年来，乐城先行区引进了众多先进医疗技术、装备、药品，让老百姓得到更多更好的医疗服务，也为我们和团队提供了实现研究突破的平台。去年11月，我和团队执行了Magmaris西罗莫司洗脱可吸收冠脉镁合金支架在中国的首批应用手术，在乐城首次应用的这款镁合金支架，为冠心病患者提供了更多治疗选择。希望未来有更多的创新技术应用于临床，期待更好的心血管诊治技术能惠及更广泛的大众。

屯昌小学教师
韩雨露

作为一名基层教育工作者，能够亲身参与海南教育事业的发展，我倍感自豪。“双减”之下，越来越多的孩子不再沉浸“题海”，奔波于各类补习机构，而是在经历更多彩的校园生活，体验更多元的教育实践。“双减”的成效有目共睹，这场让教育回归育人的变革，正越发深刻。一年半以来，由“双减”工作传达的强劲信号已传导到教育生态系统的细枝末节，我将继续认真执行教学计划，注重强化教学管理、教研备课、教学评价，让“双减”工作真正落地，让教育焕发更多生命力。

海南师范大学
财会专业毕业生
邢彩妙

我去年通过海师青年人才就业服务站顺利找到了工作，现在在海口一家网络科技公司上班，专业对口让我在工作上得心应手，而且每个周末我还可以回到文昌与家人相聚。作为就业服务站精准帮扶的受益者之一，我对现在的工作很满意。乘着自贸港建设的东风，海南这些年发展变化很大，就业机会更多了，发展平台更大了，相信会有更多像我一样的年轻人选择留在这片热土追逐梦想。我将学以致用、发挥专业特长，为自贸港建设添砖加瓦。

文字整理/本报记者 刘晓惠

乐学



在屯昌县向阳小学，学生们轮流练习投篮。（资料图）

① 三亚市安居房项目——万科金色半山项目去年六月份顺利交付，实现“交房即交证”。（资料图）
② 求职者在海南“就业驿站”海口琼山站登记求职信息。（资料图）
③ 在琼海市沙美村卫生室，医生用“健康一体机”为村民检查身体状况。（资料图）
④ 太极拳爱好者在海口市红城湖公园晨练。（资料图）

本报记者 张茂 摄
本报记者 袁琛 摄

安居



①

就业



②

就医



③

乐活



④

本报记者 张茂 摄
本报记者 袁琛 摄

本报记者 张茂 摄
本报记者 袁琛 摄

海口湾碧海无垠，景色优美。近年来，海口通过海口湾畅通工程、西海岸贯通更新工程，将滨海区域打造为市民游客休闲锻炼的“黄金岸线”，实现“还海、还岸、还景于民”的美好愿景。（资料图）